
Válts jegyet online!      jegy.dvtk.hu otp bank liga 25. forduló / dVtk stadion

2024. március 16. 15:30

dVtk vs paks
d

vt
k.

h
u

2
0

2
3

/2
0

24

marco lund
#2



2  március 16.  gólÖrÖm  Válts jegyet online!      jegy.dvtk.hu

a mérkőzés forgatókÖnyVedVtk - paksi fc

	 14:30		 Összeállítások	leadása	a	játékvezetőknek

	 15:22		 Pályán	a	diósgyőri	lovag

 14:45	 Bemelegítés	kezdete

	 15:15		 Bemelegítés	vége,	a	játékosok	visszatérnek	az	ÖltÖzőkBe	

	 15:25		 játékvezetők	és	a	játékosok	elhagyják	az	ÖltÖzőket

	 15:25	 CsaPatok	felsorakoznak	a	játékoskijáróBan

	 15:28	 CsaPatfotók

	 15:30	 a	diósgyőri	vtk	-	Paksi	fC	mérkőzés	kezdete

	 15:26		 CsaPatok	Bevonulnak	a	Pályára,	dvtk	induló

 14:30 kaPunyitás

A DVTK mérkőzésnapi kiadványa 
Megjelenik 1000 példányban
Felelős kiadó: Sántha Gergely ügyvezető
Főszerkesztő: Kocsis Norbert 
Szerkesztő: Marosréti Ervin
Fotók: Szabó Krisztián Grafika: Nagy Gábor 

Nyomdai munkák: Serenity Printing 3516 Miskolc, Ács utca 12.
Tel.: 46/564-408, 30/319-3671, serenityprinting.hu, info@serenityprinting.hu

DióSgyőr FC KFt. 3533 Miskolc, Andrássy út 61.
E-mail: info@dvtk.eu, marketing@dvtk.eu 
Értékesítési vezető: Nagy Judit 70/377-19-54 nagy.judit@dvtk.eu

Minden, ami DVTK.
DVTK Stadion Miskolc, Andrássy út 61.
Hétfő-péntek: 12:00-18:00
Meccsnap: 12:00-20:00

dvtk shop

XXii. éVfolyAM 13. SzáM

vs

	 15:29	 szurkolói	kezdőrúgás	

	 15:29	 fúj	a	gyár

   13:30	 		a	játékvezetők	érkezése 

	 15:27	 kézfogás,	érme	feldoBás (játékvezetők, csapatkapitányok)

   13:30	 		a	CsaPatok	érkezése 

MOL Magyar Kupa 6. forduló

2024. április 3.,  20:00

T A L Á L K O Z Z U N K 
A KÖVETKEZŐ HAZAI MÉRKŐZÉSEN IS!

-



gólÖrÖm  március 16.   54  március 16.  gólÖrÖm  Válts jegyet online!      jegy.dvtk.hu

edzői nyilatkozatok interjúkönyves norbert

■

után is kértem a lepattanót, de Zoli (Lucas és 
Horváth Zoltán - a szerk.) úgy döntött, megpró-
bálja átlőni a védelmet, végül a védőről kipatta-
nó labdát lőttem el. Elsődleges célként a kaput 
akartam eltalálni, és imádkoztam, hogy menjen 
el a védők lába között a labda, mert azt tudtam, 
a kapus egyszerűen nem védheti, hiszen ő aztán 
tényleg semmit nem látott az egészből. A végén 
a kapufáról pattanva gurult a hálóba a labda, 
szinte pont úgy, mint a Angyalföldön, egy nem 
is apró különbséggel: ott néhány milliméter hi-
ányzott, és kifelé jött, és maradt a 0-0. A dorogi 
kapufa viszont velünk volt. 

- Sok, szám szerint 15 gólt szereztél már eb-
ben a bajnokságban, nagyobbat és szebbet is, 
de mind közül ez a legfontosabb?
- Az biztos, a csapat szempontjából minden-
képpen ez a legfontosabb. Hogy én lőttem, az 
mellékes körülmény, ha más szerzi, akkor biz-
tosan ugyanolyan örömmel ugrottam volna a 
nyakába.

- Bejátszottad szinte az ellenfél teljes térfe-
lét, időnként helyet cseréltél Jurek Gáborral, 
máskor visszaléptél szinte a felezővonalig, a 
gól előtt pedig gyakorlatilag te voltál az utol-
só ember a kaputól 20 méterre.
- Három támadóval álltunk fel, középen Eppel 
Márton, a jobb oldalon Jurek Gábor, a balon pe-
dig én. Azonban a középpályáról eltiltás miatt 
hiányzott Molnár Gábor, ezért többet játszot-
tam befelé, többször elmozogva a posztomról, 
hogy segítsem a támadásépítést is.  

- Ma pedig a Tiszakécske következik. Mit 
vársz a találkozótól?
- Nagyon bízom benne, hogy a Dorog elleni 
utolsó perces sikernek lesz egy olyan hatása is, 
hogy átfordul valami a csapat teljesítményében, 
ismét olyan felszabadultan tudunk játszani, 
mint az ősz végén. Le kell győzni a Tiszakécs-
két, és akkor kimondhatjuk, hogy valamit hely-
rehoztunk a 0-5 után. Ne feledjük, továbbra is 
két pont előnnyel vezetünk a szegediek előtt, 
a saját kezünkben van a sorsunk! Ám újabb és 
újabb győzelmeket kell aratni annak érdekében, 
hogy a bajnokság végéig így maradjon.

- A Szeged ellen nem várt vereséget szenve-
dett a DVTK, a gólkülönbség pedig talán még 
a vendégeket is meglepte. 
- Legutóbb elbuktunk egy nagyon fontos rang-
adót, de profi labdarúgók vagyunk, akiknek 
ilyen előzmények után is pályára kell lépni há-
rom nappal később. És nem csak pályára lépni, 
hanem olyan teljesítményt nyújtani, amivel 
meg tudjuk nyerni a meccset.

- A dorogi találkozó sem alakult sokáig jól, a 
végén talán már kevesen bíztak a győzelem-
ben, de szerencsére a pályán lévő 11 diósgyő-
ri nem tartozott közéjük.
- Nagyon fontos mérkőzést játszottunk, és na-
gyon fontos győzelmet arattunk szerda délután. 
A Szeged elleni vereséget követően létkérdés 
volt, hogy megszerezzük mind a három pontot. 
Óvatosan kezdtük a találkozót, amire meg is 
volt minden okunk, majd a második félidőben 
már jobban nézett ki a csapat, benyomtuk az el-
lenfelet, és az erőfeszítéseinket siker koronázta 
az utolsó pillanatban.

- Minek köszönhető a siker?
- Három kulcsa volt a dorogi győzelemnek. 
Mindenekelőtt elkerültük azt, hogy ismét hát-
rányból kelljen felállni, és a kapott gól nélküli 
lehozott találkozó megalapozta a pontszerzést. 
A győzelemhez pedig lőni kellett egy gólt, de 
ezzel nem mondok újat, szerencsére sikerült. A 
harmadik fontos tényező pedig a türelem, mert 
ellenfelünk az idő előrehaladtával egyre jobban 
betömörült a saját kapuja elé, a végén már 10 
mezőnyjátékossal védték a saját 16-osukat. Ad-
dig kellett újra és újra nekimenni a falnak, amíg 
egyszer át nem törjük, addig kellett újra és újra 
lőni, amíg egyszer már nem ér oda a blokkoló 
láb. Az első 45 percben még rendre nem sike-
rültek az utolsó passzok, illetve utólag azt mon-
dom, én is tolhattam volna még egyet az első 
félidei lövésem előtt a labdán, és akkor sokkal 
kedvezőbb helyzetből célozhattam volna meg a 
kaput. 
Türelmesek voltunk, végig bíztunk benne, hogy 
tudunk legalább egy gólt lőni, és igazunk is lett, 
bár kicentiztük a végét, de a lényeg a győzelem.
 
- A lefújás előtt mégis te szerezted meg a 
győztes gólt. Láttad egyáltalán a kaput, vagy 
minden-mindegy alapon lőtted el a labdát?
- Hatalmas tömeg állt köztem és a kapu között, 
a védők mellett több csapattárs is ott helyezke-
dett, aki mind gólt akart lőni. Már Luki beadása 

vladimir radenkoVić
Amikor győz a csapat, akkor mindig több a mo-
solygós arc az edzéseken, és az idő is gyorsabban 
telik munka közben. És persze, amikor jönnek az 
eredmények, akkor mindenki hamarabb és job-
ban elhiszi, hogy az elvégzett munka meghozza a 
gyümölcsét. Az elmúlt fordulók eredményeinek 
köszönhetően megnyugtató távolságra kerültünk 
a kiesési zónától, és akár kezdhetnénk álmodozni, 
azonban továbbra is tartom magam ahhoz, hogy 
mérkőzésről mérkőzésre készülünk, mert egyszer-
re csak egy meccset tudunk megnyerni. 
Ami a Paksot illeti, tetszik, hogy a végsőkig le-
egyszerűsített játékukkal meg sem próbálják ap-
rólékosan felépíteni a támadást, hanem amint 
lehetőség nyílik rá, egyből ívelik előre a labdát. A 
támadó harmadba pedig igyekeznek minél több 
gólérzékeny játékost feltolni. Ennek kell megtalálni 
az ellenszerét.
Mezőkövesden is szinte hazai pályán játszottunk 
a közönségünknek hála, és a saját stadionunkban 
is szeretnénk felhasználni a lelátóról felénk áradó 
energiákat, miként a Fehérvár, a ZTE vagy a Puskás 
Akadémia ellen.  

bognár györgy
Sokgólos, igazán jó mérkőzésre számítok. Mind-
két csapat támadó felfogásban futballozik, azt 
gondolom, szórakoztató találkozó lesz, de termé-
szetesen a végén mi szeretnénk örülni. A Diósgyőr 
jó periódusban van, gólokat akarnak rúgni, ahogy 
mi is, erre építem a véleményem.

 3534 Miskolc, Andrássy u. 94. www.dvtkmedical.hu

BEJELENTKEZÉS: +36 46 410 010

A FÁJDALOMMENTES,
SZABAD MOZGÁSÉRT!
NEM CSAK SPORTOLÓKNAK!
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- Télen miért a DVTK-t választottad új csapa-
todnak?
- Profi labdarúgóként már az első érdeklődést 
követően alaposan felmértem a DVTK-t, az 
OTP Bank Ligát, és felelős családapaként Ma-
gyarországot, mint lehetséges új otthonunkat. 
Amikor tárgyaltam a sportigazgatóval és a ve-
zetőedzővel, gyorsan megállapítottam, hogy a 
DVTK egy ambiciózus klub, amely már megtett 
néhány lépést a helyes irányba, de még maga-
sabbra tör. Végül azért fogadtam el az ajánlatot, 
mert úgy érzem, segíteni tudok a célok megva-
lósításában.
 
- Eddig hat bajnoki és egy kupameccset ját-
szottál diósgyőri mezben, melyik volt a leg-
jobb?
- Nagyon vártam az első hazai mérkőzést, hogy
találkozzak a diósgyőri szurkolókkal, és átérez-
zem a DVTK Stadion hangulatát. És a drukke-
rek valóban kiváló atmoszférát teremtettek an-
nak ellenére, hogy eredmény nem úgy alakult, 

ahogy terveztük. A Fehérvár ellen sorra lőttük 
a gólokat, és győztünk, de ha végiggondolom, 
akkor mindegyik meccsnek megvolt a maga 
szépsége.
 
- És a legutóbbi, mezőkövesdi találkozó?
- Idegenben játszottunk egy nehéz meccset, és 
fontos három ponttal örvendeztettük meg ma-
gunkat és a szurkolótáborunkat. Úgy tűnhet, 
hogy könnyű a sereghajtó ellen játszani, de sok-
szor a látszat csal, ezért hatalmas elszántsággal 
érkeztünk Mezőkövesdre, mert tudtuk, hogy a 
hazaiak az életükért küzdenek. Múlt szomba-
ton kulcsfontosságú volt, hogy végig nyugodtak 
maradtunk, és tartottuk magunkat az előre el-
tervezett játékhoz. Úgy készültünk a mérkőzés-
re, hogy az ellenfélnek létfontosságú a három 
pont, ezért biztosan keményen belemennek 
minden párharcba, és nem ismernek majd el-
veszett labdát. És persze ismertük a támadóso-
rukat, akiknek elég egy villanás a gólhoz. Ennek 
megfelelően rendkívül stabilan védekeztünk, a 

Marco Lund, a 
családcentrikus profi

marco lund télen igazolt diósgyőrbe, és azóta kirobbanthatatlan a 
kezdőcsapatból. a dán védővel a dvtk-ról, a magyar és a skandináv fociról, a 
családjáról, azaz csupa fontos dologról beszélgettünk.

másik oldalon pedig értékesítettünk két gól-
helyzetet. A közelmúltban még kérdéses volt, 
hogy a tabellán mögöttünk vagy az előttünk 
állókra kell figyelni, ám az erre a kérdésre adott 
válasz az elmúlt mérkőzések eredményeinek 
köszönhetően kikristályosodni látszik.

- Mezőkövesden teljesen megtelt a vendég-
szektor, mennyit tettek hozzá a drukkerek a 
győzelemhez?
- A DVTK-t körülvevő szurkolói bázis rengete-
get jelent a klubnak és maguknak a játékosok-
nak is, ők adják a teljesítményünk utolsó szá-
zalékát, ami sok esetben javunkra döntheti el 
a mérkőzést. Az ideigazolásom előtt nem csak 
a csapatról, hanem a szurkolótáborról is sok 
videót megnéztem, és vonzó volt az ott látott 
szurkolói kultúra. Ez tesz különbséget köztünk 
és a többi klub között, mert nekünk rendkívül 
elszánt szurkolóink vannak, akik időt és pénzt 
nem sajnálva követnek mindenhová, és meg-
állás nélkül biztatnak. Ha a debreceni vagy a 
mezőkövesdi találkozóra gondolok, akkor egy-
értelműen kijelenthetem, hogy ilyen lelkes és 
ennyi szurkolóval a hátunk mögött könnyebb a 
dolgunk. Ha más motivációnk nem lenne, ak-
kor már csak értük mindent meg kellene tenni 
a győzelemért. 

- Nem olyan régen érkeztél Magyarországra. 
Hogyan készülsz fel egy olyan mérkőzésre, 
ahol talán még kiejteni sem tudod az ellenfél 
nevét, és csupa olyan játékossal találkozol, 
akivel korábban soha?
- Ilyenkor jön jól a rutin, mert lassan a kétszá-
zadik élvonalbeli mérkőzésemhez közelítek. 
Számtalan jó csatár ellen játszottam már, és azt 
megtanultam, hogy a név a legkevésbé fontos 
ilyenkor. A felkészülés során nagyon sok in-
formációval lát el minket - nem csak engem - a 
stáb, és nem csak a csapattal videózunk, hanem 
Srđan Zirojević külön foglalkozik a védőkkel. 
Nagyszerű videókat állít össze az ellenfél táma-
dóinak jellemzőiről, amiben számomra nincs 
semmi újdonság, hiszen a korábbi klubjaimnál 
is együtt készültek a védők a mérkőzésre. Szóval 
a kezdésre pontosan tudom, kinek mi az erénye, 
milyen megoldásokhoz nyúl előszeretettel. Az 
edzéseken pedig igyekszünk a lehető legjobban 
begyakorolni azt, hogy miként tudjuk hatásta-
lanítani a játékukat. 

- Szatmári Csabával alkottok védőpárost, ám 

időnként oldalt váltotok.
- Szacsa korábban jobb oldali belső védőt ját-
szott, és kiválóan megértik egymást Gera Dáni-
ellel és a többiekkel a jobb oldalon. Ugyan én is 
jobblábas vagyok, de már számtalan mérkőzést 
játszottam a bal oldali belső védő pozíciójában, 
ezért úgy vélem, ez az ideális felállás. 

- A belső védők között viszonylag alacsony-
nak számítasz a 183 centiméteres magas-
ságoddal, mégis elég nagy hatékonysággal 
küzdesz meg a magasabb támadókkal is. Mi 
a titkod?
- Fabio Cannavaro 176 centiméteres magasság-
gal játszott belső védőt, és aranylabdát is nyert, 
szóval a párharcok megnyerése sokkal inkább a 
rugókról, az időzítésről, és a fineszről szól, mint 
a méretről. Szerintem mindenki tud olyan ma-
gas játékost mondani, aki igazából nem tudja 
kihasználni az adottságait, míg Diósgyőrben 
is láthatjuk, hogy Gera Dániel az összes gólját 
fejjel szerezte. Szóval, ha titkot akarsz hallani, 
akkor az nincs, hanem aki a jó helyen, a megfe-
lelő a pillanatban és a kellő elszántsággal ugrik 
fel, az nagy eséllyel el is tudja fejelni a labdát. 

- Dániából érkeztél, ami egy alig hatmilliós 
ország, a válogatottja mégis a legjobbak közé 
tartozik, a klubcsapatok időről időre eljut-
nak a BL egyenes kieséses szakaszába, és sok 
labdarúgó szerepel a topligákban is. Hogyan?
- Nehéz kérdés, de az biztos, hogy Dániában 
a futball nemzeti sportnak számít. Egyrészt 
minden kisgyerek focizik, a szülők pedig ott 
szorítanak a meccseiken. Példaképként előttük 
állnak az egykori kiváló játékosok, és a klubok 
rengeteg pénzt és energiát fektetnek az akadé-
miájukba. Ezért nem is lehet azt mondani, hogy 
ez vagy az a legjobb utánpótlás-nevelő műhely, 
hanem mindenki igyekszik a saját akadémiájá-
ból meríteni, és a legjobbak játékjogát értékesí-
teni külföldre.  Másrészt a szurkolók megtöltik 
a stadionokat nem csak a válogatott meccseken, 
hanem a bajnokikon is, hiszen majdnem min-
denki szurkol valamelyik csapatnak. 

- Mennyiben más a magyar bajnokság, mint 
a svéd vagy a dán?
- Skandináviában sokkal inkább a csapatjáték-
ra, a taktikai fegyelemre épül a taktika, míg 
Magyarországon nagyobb szerepet kapnak az 
egyéni képességek. Nagyon sok jó képességű, 
kiváló technikájú játékost láttam már rövid idő 
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alatt - beleértve a DVTK keretét is -, akik szinte 
a semmiből el tudnak dönteni egy mérkőzést. 
Persze Dániában és Svédországban is találkoz-
tam hasonló, minőségi labdarúgókkal, de ott 
kevésbé támaszkodik az egyéni képességekre 
a csapat taktikája. Ezen kívül több a nyílt mér-
kőzés, ahol bármi megtörténhet. Úgy vélem, jó 
úton járunk abban az irányban, hogy még job-
ban a saját ellenőrzésünk alá vonjuk a találkozó-
kat, és ne engedjük az ellenfélnek, hogy kedvére 
kontrázhasson. Tudjuk, miben kell fejlődnünk, 
amivel megalapozzuk a jó eredményeket.

- Pedig védőként biztosan könnyebb 
egy jól szervezett csapat mögött 
biztosítani, ugye?
- Alapesetben igen a válaszom, de 
fel kell készülni minden eshető-
ségre, hiszen minden mérkőzés 
más, és akár egy találkozó is több 
egymástól eltérő időszakból állhat, 
és azon belül is sok minden történhet. 
Ezentúl, ha egy az egy ellen kell 
védekezni, akkor lehetőség nyílik 
arra, hogy egy védő megmutassa a 
képességeit. Aki megnyeri a párhar-
cokat, az jól játszik, aki elveszíti, az 
rosszul, nincs harmadik lehetőség. 

- Nem sokkal érkezésedet kö-
vetően a Diósgyőri Szurkolói 
Koordinációs Iroda kérdései-
re válaszolva családcentrikus 
embernek írtad le magad, Di-
ósgyőrbe is családostól érkez-
tél. Hogy érzitek magatokat?
- A magyar emberek nagyon 
melegszívűek, jól érezzük 
magunkat Miskolcon. Egyre 
jobban belakjuk a várost, már 
tudjuk, mit hol kell keresni. Az öltözőben 
mindenki beszél angolul, a boltokban már nem 
feltétlenül ez a helyzet, ezért az első négy-öt al-
kalommal egy egyszerű bevásárlás akár másfél 
óráig is elhúzódott. Gyakorlatilag telefonnal a 
kezemben jártam körbe, és minden egyes ter-
mék nevét lefordítottam egyesével, mert tippem 
sem volt például, hogy hogy van a tej magyarul. 
A fiam kétéves, a lányom kilenc hónapos, so-
sem unatkozom otthon. A szabadnapokon 
- ami nagy kincs egy focistának - pedig rövid 
kirándulásokat teszünk a környéken. Jártunk 
már Debrecenben és Budapesten, de sok szépet 

hallottam Kassáról is. Amikor a feleségemmel 
egyeztetve elfogadtam a DVTK ajánlatát, akkor, 
akkor az is Magyarország mellett szólt, hogy 
kipróbáljunk egy másik életstílust, mint ahogy 
Dániában vagy Svédországban éltünk.

- Tudod, hogy te vagy az első skandináv 
játékos Diósgyőrben?
- Eddig nem tudtam, de bízom benne, 
hogy nem az utolsó. Mert ez azt jelen-
tené, hogy a klub elégedett a teljesítmé-
nyemmel, a mentalitásommal, a mun-

kamorálommal és szeretnének 
még hasonló labdarúgókat. 

- Közel három évet töltöttél 
el az Esbjerg első csapatá-
nál, pontosan három évet 
Odensében, majd három 

évig viselted a Norrköping 
szerelését. Milyen hosszú 

időre tervezel Diósgyőrben?
- Jól érzem magam itt, folyama-
tosan kapom a játéklehetőséget, 

ám úgy vélem, hogy még nem 
mutattam meg teljes egészében a ké-
pességeimet. Folyamatosan dolgozom 
azon, hogy a csapattal együtt fejlőd-
jek, és még többet tudjak hozzátenni 
az eredményes szerepléshez. Boldog 
vagyok a klubnál, jól érzem magam 
a csapatban, és szívmelengető hétről 
hétre ilyen szenvedélyes közönség 
előtt pályára lépni. Ennél többet jelen-
leg nem is kívánhatok, a többit majd 
meglátjuk, mit hoz a jövő.

- Akkor inkább beszéljünk a legkö-
zelebbi jövőről! Ma a Paks érkezik 
Diósgyőrbe, milyen mérkőzésre 

számítasz?
- Ellenfelünk a bajnoki címért megy, de mi is 
fentebb szeretnénk lépni a tabellán, szóval biz-
tosan érdekes meccset láthatnak a szurkolók. 
Kemény mérkőzésre számítok egy kemény 
ellenfél ellen, akik igyekeznek minél egysze-
rűbben a kapu elé juttatni a labdát, ott pedig 
próbálják kihasználni fizikai erejüket, és gólt 
szerezni. Az biztos, hogy rengeteg párharc vár 
ránk, és ha ebből jól jövünk ki, és ismét nyu-
godtan játszunk a mérkőzés végéig, akkor egy 
szoros meccsen itthon tudjuk tartani a ponto-
kat.

interjúbánhegyi bogdán
Öltözz a csapathoz 

a hidegebb napokon is!
Az új mez mintájú kötött sapkákat

keresd a Shopban, vagy rendeld meg online!
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interjúbitok stephenstatisztika

Simon Miklós és Koszta Péter

Öltözz a csapathoz 
a hidegebb napokon is!

lucaslucas interjúlucas interjúlucas

Öltözz a csapathoz 
a hidegebb napokon is!

Az új mez mintájú kötött sapkákat
keresd a Shopban, vagy rendeld meg online!

interjúbitok stephentartsd te is rendezvényed
 2018 év stadionjában!!

rendezvényhelyszín miskolcon. 
a dvtk stadion exkluzív termei különleges helyszínt biztosítanak minden 

típusú rendezvénynek 30-tól 500 főig. konferencia, állófogadás, céges 
és privát rendezvények, esküvő vagy születésnap miskolc és az észak-

magyarországi régió legmodernebb rendezvénykomplexumában. 
további információk és ajánlatkérés a www.dvtkstadion.hu oldalon. 

vs

A 2023/2024-es idény összesített adatai. Forrás: Wyscout

Gólok
37 43

Kapott gólok
36 27

Labdabirtoklás
54.3%      43.8%

xG (várható gólok)
39 45

Kaput eltaláló lövések
41.1% 37.5%

Blokkolt lövések
109 70

Kapufa
6 7

16-oson belüli lövések
86 94

Védések
77 82

Passzok
10683 7705

Pontos passzok
82.4% 72.9%

Szögletek (90 percre vetítve)
5,15 5,7

Lesek
51 33

Elkövetett szabálytalanság
286 342

Elszenvedett szabálytalanság
280 354



gólÖrÖm  március 16.   1312  március 16.  gólÖrÖm  Válts jegyet online!      jegy.dvtk.hu

1%

Rakaczki Bence alapítvány

Adószám:

dvtktiktok

1%
EZ AZ EGY, 
neM MinDeGy!

táMOGaSD aDÓD 1%-ával
UtánpÓtláS laBDaRÚGÓinkat!

Rakaczki Bence alapítvány
Adószám:

18657913-1-05

Kövesd a DVTK 
TikTok csatornáját!

Kövesd a DVTK 
TikTok csatornáját!

dvtktiktok

Küldetésünk, hogy biztosítsuk Miskolc

környezetbarát, energiatakarékos és

ügyfélközpontú távhőszolgáltatását.

 

 

 
Köszönjük!

25. forduló

2024. március 16., szombat
13:00 Újpest FC - Mezőkövesd Zsóry FC*
15:30 Diósgyőri VTK - Paksi FC*
17:45 Kecskeméti TE - Fehérvár FC**
2024. március 17., vasárnap
12:30 Debreceni VSC - Zalaegerszegi TE*
14:45 Ferencvárosi TC - Puskás Akadémia FC*
17:30 MTK Budapest - Kisvárda Master Good**

26. forduló

2024. március 29., péntek
20:00 Puskás Akadémia - Fehérvár FC*
2024. március 30., szombat
14:30 Kisvárda Master Good - Debreceni VSC*
17:00 MTK Budapest - Kecskeméti TE*
19:30 Zalaegerszegi TE - Diósgyőri VTK*
2024. március 31., vasárnap
15:30 Paksi FC - Újpest FC*
18:00 Mezőkövesd Zsóry FC - Ferencvárosi TC*

ez tÖrtént

program

23. forduló

Diósgyőri VtK - Puskás Akadémia FC 1-1 (0-1)

Miskolc, DVTK Stadion, 4805 néző. Játékvezető: Berke 
Balázs (Buzás Balázs, Belicza Bence Péter).
DVTK: Odyntsov - Gera D., Szatmári Cs., Lund, Stephen 
- Holdampf, Vallejo - Jurek, Požeg Vancaš, Bényei Á. - 
Edomwonyi. Vezetőedző: Vladimir Radenković.
PAFC: Pécsi Á. - Maceiras, Szolnoki, Stronati, Ormonde-
Ottewill - Batik, Favorov - Komáromi, Nissilä, Nagy Zs. 
- Plšek. Vezetőedző: Hornyák Zsolt.
Csere: Batik helyett Colley és Nissilä helyett Levi a 
46., Edomwonyi helyett Szabó L. és Jurek helyett 
Pernambuco a 65., Požeg Vancaš helyett Feuillassier 
a 69., Vallejo helyett Popadiuc és Bényei Á. helyett 
Kampetsis a 82. percben.
Sárga lap: Szolnoki a 18., Favorov a 23., Stephen a 25., 
Jurek az 56., Colley 70. percben.
gólszerző: Plšek (0-1) a 45., Edomwonyi (1-1) a 49. 
percben.

24. forduló

Mezőkövesd Zsóry FC - Diósgyőri VtK 1-2 (1-1)

Mezőkövesd, Városi Stadion, 3850 néző. Játékvezető: 
Antal Péter (Bornemissza Norbert, Vígh-Tarsonyi Gergő).
MZSFC Piscitelli - Kojnok, A. Lukić, Pillár, Vajda S. 
- Szolgai, Brtan - Molnár G., Cseke, Cseri - Dražić. 
Vezetőedző: Milan Milanović.
DVTK: Odyntsov - Gera D., Szatmári Cs., Lund, Stephen 
- Holdampf, Vallejo - Bényei Á., Jurek, Požeg Vancaš - 
Edomwonyi. Vezetőedző: Vladimir Radenković.
Csere: Cseri helyett Bőle és Szolgai helyett Szilágyi Sz. 
az 57., Edomwonyi helyett Szabó L. és Jurek helyett 
Feuillassier a 62., Molnár G. helyett Ugrai és Brtan 
helyett Da. Babunski a 75., Kojnok helyett Kállai K. a 
80., Bényei Á. helyett Kampetsis a 88., Požeg Vancaš 
helyett Klimovich a 90+2. percben.
Sárga lap: Kojnok a 31., Požeg Vancaš a 41., Gera D. az 
50., Szolgai az 56. percben.
Piros lap: Szilágyi Sz. a 79. percben. 
gólszerző: Szatmári Cs. (0-1) a 16., Dražić (1-1) a 45., 
Bényei Á. (1-2) a 72. percben.

Bényei Ágoston
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név

mai ellenfelünkfőszereplők

*A DVTK saját nevelésű játékosa

JELENLEG AZ ALÁBBI POZÍCIÓKBA VÁRJUK JELENTKEZÉSEDET:
– targoncavezető
– gépész karbantartás tervező
– villamos karbantartás tervező
– junior kazánkezelő multioperátor

MIÉRT ÉRDEMES VELÜNK TARTANOD?

– alapbér + havi termelési prémium
–  műszakpótlék és fizetett túlóra 

(műszakos pozíciók esetén)
– munkaruházat
– cafetéria

– élet-és balesetbiztosítás
– bejárási tamogatás (30 Ft/km)
– előrelépési lehetőség
-  stabil vállalati háttér, hosszútávú 

munkavégzési lehetőség

Dolgozz velünk és legyél 
te is #büszkeborsodis!

Jelentkezz hozzánk!
A nyitott pozíciók részletes leírását  
megtalálod a Borsodi Sörgyár karrieroldalán,  
ahol várjuk jelentkezésedet! 
Emellett önéletrajzodat a toborzas@borsodi.hu 
e-mail címre is leadhatod a megpályázandó  
pozíció megjelölésével.

SÖRGYÁR

Egy jó munkahely az élet 
napos oldala. Nálunk,  
a Borsodinál ezt úgy hívjuk:  
A munka habos oldala!

Borsodi HR hirdetes A5 231129.indd   1 2023. 11. 29.   15:57

Branislav danilović

44

(srb, HUn) 
1988.06.24.

artem Odyntsov

12

(ukr) 
2000.11.09.

elton Acolatse

17

(ned, gha) 
1995.07.25.

bárdos bence*

6

(HUn) 
1998.02.05.

bokros szilárd

4

(HUn) 
2000.03.28.

Bozhidar Chorbadzhiyski

5

(bul) 
1995.08.08.

csirmaz istván

7

(HUn) 
1995.05.04.

farkas dániel

72

(HUn, srb) 
1993.01.13. 

jurek gábor*

11

(HUn) 
2004.06.04.

argyris Kampetsis

9

(gre) 
1999.05.06.

szatmári csaba

3

(HUn) 
1994.06.14.

Pernambuco

28

(bra) 
1998.04.28.

Bitok Stephen

15

(ngr) 
2000.08.22.

gera dániel

33

(HUn) 
1995.08.29.

holdampf gergő

25

(HUn) 
1994.07.31.

bényei ágoston

20

(HUn) 
2003.04.03. 

Brigh Edomwonyi

34

(ngr) 
1994.07.24.

vladislav Klimovich

21

(blr) 
1996.06.12.

alexander Vallejo

50

(esp) 
1992.01.16.

Rudi Požeg	vancaš

94

(slo) 
1994.03.15.

Francisco Feuillassier

29

(arg, esp) 
1998.05.12.

bánhegyi bogdán*

22

(HUn) 
2004.02.20.

tóth balázs

32

(HUn) 
2004.04.29.

ondřej	Bačo

37

(cze) 
1996.03.25.

Marco Lund

2

(den) 
1996.06.30.

Doru Popadiuc

59

(rou) 
1995.02.18.

szabó levente

10

(HUn) 
1999.06.06.

szamosi ádám*

74

(hun) 
2006.12.11.

demeter milán*

88

(HUn) 
2005.02.21.
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francisco feuillassier
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A FOCIBA BELEFÉR   
EGY VISSZAFOGOTT SMINK.
DE A GYŰLÖLET SOHA.

GYNP_.indd   1 2023. 07. 10.   8:59

Simon Barnabás 

25

(HUn) 
2004.02.13.

böde dániel 

13

(hun) 
1986.10.21.

hahn jános

9

(hun) 
1995.05.15.

haraszti zsoLt

10

(hun) 
1991.11.04.

Kinyik ákos

2

(HUn) 
1993.05.12.

lenzsér bence 

24

(HUn) 
1996.04.09.

mezei szabolcs

26

(hun) 
2000.10.18.

osváth attila

11

(hun) 
1995.12.10.

pesti zoltán

16

(hun) 
2005.04.24.

szabó bálint

27

(HUn) 
2001.01.18.

gévAy zsolt

77

(HUn) 
1987.11.19.

horváth kevin

19

(HUn) 
2005.03.02.

szappanos péter

1

(HUn) 
1990.11.14.

kovács krisztián

20

(hun) 
2000.05.29.

papp kristóf

21

(HUn) 
1993.05.14.

silye erik

14

(hun) 
1996.06.12.

Skribek alen 

7

(hun) 
2001.04.11.

könyves norbert*
(hun, srb) 
1989.06.10.

szélpál norbert

3

(hun) 
1996.03.03.

Windecker józsef 

22

(HUn) 
1992.12.02.

szabó jános

30

(HUn) 
1989.07.11.

tóth baRna

29

(hun) 
1995.03.13.

vas gábor

12

(hun) 
2003.08.29.

balogh balázs

8

(HUn) 
1990.06.11.

15

kovács flórián

31

(HUn) 
2002.01.17.

kocsis bence

17

(HUn) 
2001.04.23.

*A DVTK egykori játékosa

mai ellenfelünk
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BEJELENTKEZÉS: +36 46 410 010

LABORVIZSGÁLATOK
GYORSAN ÉS EGYSZERŰEN!

 3534 Miskolc, Andrássy u. 94. www.dvtkmedical.hu

kosárlabda

Csodálatos Diósgyőri Lányok!

▶

Fantasztikus menetelés, minden várakozást felülmúló euroligás szereplés. az 
álmok kapuján ugyan nem sikerült belépni, ettől függetlenül a vastaps a piros-
fehér mezes hölgyeknek szólt a dvtk arénában. megannyi kiváló teljesítménnyel, 
nagyszerű győzelemmel tették emlékezetessé a mögöttünk hagyott nemzetközi 
szezont. a dvtk hun-therm elmondhatja magáról, hogy az igazán szűk elithez 
csatlakozott, hiszen európa nyolc legjobb csapata közé jutott a 2023/24-
es évadban. mindezt úgy, hogy a diósgyőri együttese csupán másodszor 
szerepelhetett a legrangosabb kontinentális sorozatban.

- Természetesen mindenki sajnálta, hogy a 
francia listavezető Villeneuve d’Ascq LM ellen 
nem sikerült a még nagyobb bravúr, de ennek a 
párharcnak is meg voltak a kellő tapasztalatai, 
amit a jövőben egyértelműen fel lehet használni. 
Gyorstalpalóval érkeztünk a Final4 közelébe, hi-
szen tavaly szerepeltünk először az Euroligában, 
idén pedig már az egyenes kieséses szakaszba ju-
tottunk - emlékeztetett Völgyi Péter, a DVTK 
Hun-Therm vezetőedzője. - Természetesen óriá-
si dolog lett volna bejutni a legjobb négy együttes 
közé, ezért fájó a franciáktól elszenvedett hazai 
vereség. Az élet azonban bebizonyította, hogy a 
valóság és a vágyak valamelyest még távol állnak 
egymástól. Nem lehet ilyen rövid idő alatt ekko-
rát ugrani, mert a mellékelt ábra azt mutatja, 
hogy még nem vagyunk készek rá. Ez egy hosz-

szabb tanulási folyamat, úgyhogy dolgoztunk to-
vább. Hiszünk magunkban, igyekszünk a szezon 
hátralévő részében kihozni a maximumot. Na-
gyon sajnálom a lányokat és a szurkolókat, mert 
megérdemeltük volna, de mégsem így alakult.

Mint emlékezhetünk, a negyeddöntő első mér-
kőzését nagy hátrányt ledolgozva nyerte meg 
a DVTK Hun-Them, az idegenbeli találkozó 
pedig 63-59-es francia győzelemmel zárult. A 
mindent eldöntő harmadik meccs végeredmé-
nyét egyértelműen meghatározták az első ne-
gyed eseményei, ahol a franciák jelentős előnyt 
szereztek, amit jól menedzselve végig is vittek.

- Nyilván fáj, hogy a mindent eldöntő meccsen 
alulmaradtunk a franciákkal szemben, de erről 

euroliga

Aho Nina
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kosárlabda

szól a sportolók élete. Egyszer fent, egyszer lent 
- tette hozzá Lelik Réka. - A lehetőség ott volt a 
kezünkben, sajnálom, hogy nem éltünk vele. Et-
től függetlenül nincs okunk búslakodni, mert így 
is nagy dolgot vittünk véghez. Olyan magasságig 
jutottunk, amire csak nagyon kevesen számí-
tottak. Büszke vagyok a csapatra, mert nagyon 
sikeresen szerepeltünk az Euroligában, Köszön-
jük a szurkolóknak a sok-sok segítséget, nélkülük 
biztos, hogy nem sikerült volna a legjobb nyolcig 
eljutunk! Ezt a sorozatot lezártuk, a szép dol-
gokat el kell raktározni, és előre figyelni. Hazai 
fronton ugyanis még nagyon fontos feladataink 
vannak.

Aho Nina szerint is meghatározó volt a rossz 
kezdés. A DVTK beragadt az elején, a franciák 
pedig nem tették meg azt a szívességet, hogy a 
megszerzett előnyt újra eladják. Ezen a meccsen 
a nagy áttörés elmaradt, a csapat esetében azon-
ban nem.

- Mentálisan sokat kivett belőlünk, hogy futni 
kellett az ellenfél után. Nem volt nagy különb-
ség a két csapat között, de ezen a szinten ekko-
ra előnyt nem lehet adni - erősítette meg Aho 
Nina. - Egy kis szikra hiányzott, egy lökés, ami át 
tud minket segíteni ezen a problémán, de ezen az 
estén nem jött el. Tanulunk belőle, muszáj, hogy 
ezt is az előnyünkre tudjunk fordítani. Néhány 
hétnek el kell telnie, hogy feldolgozzuk az ese-
ményeket. Később biztos, hogy a szomorúságot 

büszkeség váltja majd fel a szívünkben.

A csapatkapitánynak is nagyon fájt a vere-
ség, arra viszont egyértelműen büszke, hogy a 
DVTK Hun-Therm a tavalyi csoportkörös sze-
replés után ismét előre tudott lépni. Kányási Ve-
ronika szerint frusztrálttá tette a csapatot, hogy 
folyamatosan rohanni kellett a franciák után, 
azt pedig mindenki tudta, hogy nincs újabb ja-
vítási lehetőség.

- Tanulunk ebből a meccsből is és dolgozunk to-
vább. Sokszor bebizonyítottuk már, hogy nagy 
hátrányból is vissza tudunk jönni. A negyed-
döntős meccshelyzetekben azonban még nincs 
rutinunk - mondta Kányási Veronika. - Ösz-
szességében nagyon büszke vagyok a csapatra, 
fantasztikus volt ez az Euroligás menetelés. Most 
pedig jönnek a hazai feladatok, más fronton is 
szeretnénk klubtörténelmet írni.

Az Euroliga negyeddöntő után a DVTK Hun-
Therm Győrben játszott hazai bajnoki rangadót, 
amit Lelik Réka utolsó másodpercben szerzett 
szenzációs triplájával 75-74-re nyerte meg a Di-
ósgyőr. Ezzel eldőlt, hogy a veretlen mérleggel 
álló Völgyi-csapat alapszakasz győztesként vár-
hatja a rájátszást.

Szerdán pedig a piros-fehér hölgyek bejutottak 
a Magyar Kupa négyes döntőjébe, amelyet ezen 
a hétvégén Győrött rendeznek meg. A DVTK a 
házigazda ellen játszik ma este 8 órától, majd 
a győztes holnap 19:45-től döntőzik a Sopron 
- Vasas párharc nyertesével, míg a vesztesek 
16:45-től a bronzéremért küzdenek meg.

euroliga

Bánhegyi Bogdán stroboszkópos szemüvegben
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interjú

dvtktiktok

Elindult a DVTK 
TikTok csatornája!

dvtktiktok

Diósgyőrben a focinak lelke van

takács péter eleinte ultra akart lenni, aztán gyorsan kiderült, hogy a pályán 
többet tud tenni a piros-fehér színekért.  2008-ban mutatkozott be az nb i.-
es felnőtt csapatban, egy évvel később pedig az u20-as válogatott tagjaként 
világbajnoki bronzérmes lett. a külföldi karrier ugyan kimaradt az életéből, de 
a dvtk után több magyar csapatban is megfordult, aktív pályafutása végén 
pedig alacsonyabb osztályú kluboknak is segített. mindig a futball töltötte ki az 
életét, ezért három évvel ezelőtt örömmel tért vissza szeretett klubjához. a dvtk 
labdarúgó sportakadémián kisebbekkel és nagyobbakkal is dolgozott, jelenleg 
az u19-es korosztály vezetőedzője.zélgettünk.

- Hogyan kezdődött a DVTK-val a mai napig 
is tartó szoros kapcsolatod? Mi fogott meg 
először a klubban?
- 1994-et írtunk, a Tiszakécske csapatát fogad-
ta a csapat. 0-0 lett a mérkőzés vége. Később 
tudtam meg, hogy azon a meccsen játszott az 
általam nagyra tartott Vitelki Zoltán, az edzőnk 
pedig Oláh Feri bácsi volt. Apukám vitt ki erre 
a mérkőzésre, a hangulat zseniális volt, nagyon 
megfogott. Nagyapámnak ez kapóra jött, mert 
innentől kezdve szinte minden hazai mecs-
csem kint voltunk. A Tornyi-féle csapat miatt 
még a suliból is lógtam egy-egy hétközi fordu-
ló miatt, amit persze nagyapám készségesen 
leigazolt. Nyolc évesen kerültem az MVSC-ből 
Diósgyőrbe. Akkor György Gabi bá’ volt az 
edzőm, egy nagyon jó csapatunk volt. Emlék-
szem, már ennyi idősen is sokszor labdaszedő 
lehettem a meccseken, így voltam ott azon a 
bizonyos DFC-Dunaferr meccsen is, ami félbe-
szakadt. Ma már mosolyogva gondolok vissza 
arra is, hogy annak a Lippai Ákosnak szedtem 
a labdát, aki később a csapattársam lett Diós-
győrben. Rajta kívül szedtem labdát Kulcsár Sa-

nyinak, Vityának, Kiser Lacibának és Földvári 
Tibibának is.

- Először tehát a kisgyerekként a felnőtt mér-
kőzések hangulata fogott meg?
- A minap beszélgettem az egyik kollégámmal, 
aki nem miskolci. Azt kérdezte tőlem: mit je-
lent a Diósgyőr? Erre rögtön rávágtam, hogy itt 
a focinak lelke van. Nehéz értelmezni, és pon-
tosan megfogalmazni, de a DVTK olyan, mint 
egy vallás, amit ha magadba szippantasz, utána 
nem tudsz ellenállni neki. Mondhatnám, hogy a 
jó meccsek, a fantasztikus ultra szektor, de iga-
zából a Gomba mellett szotyit áruló Lulu bácsin 
át a Hé fiúkig minden rabul ejtett.

- Mikor vált egyértelművé, hogy futballista 
szeretnél lenni?
- Érdekes, de amikor elkezdtem a DVTK-nál 
focizni ultra szerettem volna lenni. Sokszor 
nem is a meccset néztem hanem a Crazy Boys, 
a Fighters, később pedig a Harcosok koreográ-
fiáit. Kilenc évesen aztán azt mondtam magam-
nak, hogy én itt leszek profi futballista.

- Az utánpótlás ranglétrát végigjárva hogyan 
emlékszel a felnőtt csapatban történő bemu-
tatkozásra?
- Az én időmben csak egy kiemelt akadémia 
létezett Magyarországon. Tizenhárom éves 
koromig diósgyőri korosztályos csapatokban 
játszottam, emellett pedig a Borsod megyei 
válogatott kapitánya lehettem. Az MTK-val ját-
szottunk egy edzőmeccset, a félidőben pedig je-
lezték nekem, hogy a szünet után már az MTK 
csapatában kell szerepelnem. Nem akartak 
elengedni, végül hazajöttem, de később elfo-
gadtam az ajánlatukat. Nagyon sokat agyaltam 
rajta, de a karrierem szempontjából nem dönt-
hettem másképp. Annyival nagyobb fejlődési 
lehetőséget kínált a Sándor Károly Akadémia, 
ami kellett ahhoz, hogy később korosztályos vá-
logatott és NB I.-es futballista legyek.

Nehéz szívvel öltöztél kékbe?
- Nap, mint nap azért edzettem, hogyha egyszer 
visszakerülök Diósgyőrbe több legyek, mint-
ha maradtam volna. Tizennyolc évesen tértem 
vissza Miskolcra, és nem sokkal később be is 
mutatkoztam DVTK - Kaposvári Rákóczi mecs-
csen. Hatalmas élmény volt. Nem kezdődött 
rosszul a karrierem, mert az első kezdőként ját-
szott meccsemen gólpasszt adtam Kambernak, 
sőt a találkozó legjobbjának választottak. Egy 
hét múlva pedig megvertük idegenben a Lokit, 
ezen az összecsapáson pedig gólt is szereztem.

- Van egy mérkőzés, vagy egy időszak, amit 
soha nem fogsz elfelejteni?
- A Loki elleni győzelem, míg élek felejthetet-
len lesz. Előtte és azóta sem tudott vendégként 
a DVTK élvonalbeli bajnokit nyerni a DVSC 
vendégeként. Akkor is egy rendkívül erős el-
lenfelet tudunk megverni, ráadásul a felnőtt 
mezőnyben akkor találtam be először. Hosz-
szan sorolhatom a szép emlékeket, mert bőven 
van belőle. Rakaczki Bence hazai debütálása a 
Honvéd ellen, vagy éppen egy csapatban játsza-
ni Fernandóval mind-mind felejthetetlen lesz 
számomra.

- Mit éreztél, amikor lehetőséget kaptál arra, 
hogy edzőként visszatérj az akadémiára?
- Vincze Ricsi barátom kért fel, hogy legyek 
az asszisztens-edzője. Nem sokat hezitáltam, 
szinte azonnal elfogadtam a lehetőséget, mert 
tudtam, hogy rengeteget tanulhatok tőle. 
Őszinte leszek: már 18 évesen is tudtam, hogy 

a profi foci után edző szeretnék lenni. Nekem 
ez a szenvedélyem, az életem, ráadásul abban a 
klubban amiért rajongok, amit tisztelek és amit 
a legjobban szeretek.

- Diósgyőrben nagyon fontos az utánpótlás-
nevelés, de úgy vettem észre, neked is.
- Minden klubnak megvan az identitása. A mi 
aranycsapatunknak abban volt az ereje, hogy 
tudták mi az a Diósgyőr. Aki az utánpótlásból 
jött, annak nem kellett bemutatni a szertárban 
Katikát, nem kell megtanulni a Diósgyőr in-
dulót, mert az évek során beléje ivódott. Tud-
ja, hiszen az az álma, hogy hozzám hasonlóan 
a DVTK-nál legyen profi labdarúgó. Nekünk, 
edzőknek az a dolgunk, hogy minél jobb játé-
kosokat neveljünk a felnőttnek, mert ők később 
ők fogják megadni az identitást. Miattuk lesz az 
emberben az az érzés, hogy a „mi kutyánk köly-
ke”, ezért megyünk nekik szurkolni.

- Több emlékezetes motivációs beszédet tar-
tottál mérkőzések előtt a pálya szélén, vagy 
éppen az öltözőben. Szükség van rá?
- Szerencsére nem feltétlenül, de én mindig 
el szoktam mondani a magamét. Szerintem a 
szenvedély, a motiváció legalább olyan fontos, 
mint a taktika. A hazai meccsek előtt elég kre-
atívan szoktam megoldani ezeket a megbeszé-
léseket. Az egyik játékos meg is jegyezte, hogy 
számára olyanok a meccs előtti taktikák, mint 
a kedvenc sorozata a Netflixen. Alig várja a kö-
vetkező részt.

- Az U19, vagyis a jelenlegi csapatod átérzi a 
DVTK mez felelősségét?
- Olyanok vagyunk mint egy család. Tűzbe 
megyünk egymásért a győzelemért és a Diós-
győrért. Szeretünk szépen futballozni, de ha 
csúnyán kell nyerni, akkor csúnyán nyerünk. A 
lényeg viszont az, hogy mindent tudatosan, alá-
zatosan és egymásért küzdve tegyünk. Ha vala-
ki úgy dönt, hogy megnéz egy U19-es meccset, 
akkor ezt garantálhatjuk neki.

- Szemmel láthatóan nagyon ambiciózus 
vagy, milyen célokat tűztél ki magad elé?
- Vannak a felnőtt focihoz köthető terveim is, 
azonban tudom, hogy nagyon türelmesnek kel 
lennem, sok tanulás és fejlődés szükséges még 
a célok eléréséhez. Egyelőre nem szeretnék töb-
bet elárulni, aki ismer, az úgyis kitalálja, hogy 
mi a legnagyobb álmom.

takács péter interjútakács péter
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szemelVények a dvtk történetéből

A DVTK történetének első évtizedeiben a kerü-
leti bajnokságban szerepelt, ahol meghatározó 
szerepet töltött be. Eközben 1926-ban kettévált 
a mezőny, a profik az NB I.-ben folytatták (ek-
kor játszhattak először vidéki klubok a bajno-
ki címért) az amatőrök pedig maradtak a már 
megszokott bajnoki rendszerben. 

Az 1936/1937-es idényben nyert kerületi baj-
noki cím feljogosította a DVTK-t arra, hogy 
az Országos Vidéki Bajnokság kuparendszerű 
sorozatában megküzdjenek a Nemzeti Bajnok-
ságba (NB) kerülésért. 

A negyeddöntőben a PVSK elleni párharcot si-
kerrel vette a csapat (1:2, 4:1), majd az elődön-
tőben erőnyerő volt, végül a döntőben a Győri 
ETO gárdája következett. Az első mérkőzés 
1:1-es döntetlennel zárult Diósgyőrben, a visz-
szavágón pedig 3:1 arányban veszítettek a Gás-
pár - Szentindai, Felföldi - Kőhalmi, Bonyhai 
I, Szabó - Kalotai, Bonyhai II, Kertész, Sidlik, 
Turbéki összeállításban szereplő piros-fehérek. 
A mérkőzés krónikájához hozzátartozik az is, 
hogy két diósgyőri játékos sérülten játszott a 
mérkőzés nagy részében, kettőt - Gáspár kapust 
és Kőhalmit - pedig kiállított a játékvezető.

A szurkolók és a játékosok keseregtek, a veze-
tőség viszont lépett. A DVTK elhagyta az északi 
kerületet, és a vidéki amatőr klubok számára 
éppen megnyitott országos II. Ligában folytat-
ták a szereplést. (Ebben az időszakban három 
csapat jutott fel a 14 csapatos élvonalba, egy az 
országos másodosztályból, valamint a vidék és 
a Budapest legjobbja.)

Egy megrendítő vereséggel kezdődött a nyílt 
mezőnyű országos másodosztályú szereplés 
(1937/1938) Szolnokon (0:5). Az egyik mis-
kolci újság tudósítója kétségét fejezi ki a csapat 
képességeit illetően. Tegyük azért hozzá, hogy 
kissé tartalékos összeállításban lépett pályára a 
DVTK a mezőny egyik legerősebb csapata ellen, 
amelyik a végül az aranyérmet is megszerezte.

A második mérkőzésen, a Simontornyai BTC 
ellen már javított a Gáspár - Szentiday, Felföldi 
- Kőhalmi, Erdei, Szabó - Dévai, Kalotai, Tóth, 
Sidlik, Turbéki összetételű DVTK az első fordu-
lóbeli kisiklást (4:0), a találkozón Tóth szerezte 
csapata mind a négy gólját.  
 A bajnokságban végül a negyedik helyen végez-
tek a piros-fehér fiúk 17 győzelemmel, 4 döntet-
lennel és 5 vereséggel. Ekkor került Diósgyőrbe 

a dVtk tÖrténetébőlsZemelvények

A DVTK útja az élvonalba - 3. rész

a reiman Zoltán által szerkesztett szemelvények a dvtk történetéből sorozatunk 
keretében indított minisorozat a klub útját mutatjuk be a magyar bajnokság 
legmagasabb osztályába. a 3., befejező részben a legutolsó lépéseket idézzük fel.

Füzér János, aki a később a válogatottban is be-
mutatkozik, illetve a legtöbb gólt szerzi piros-
fehérben a Nemzeti Bajnokságok történetében.

A következő (1938/1939) idényben egy hellyel 
előrébb, a dobogón végzett a csapat az ekkor 
már NBB-nek nevezett, területi alapon ketté-
osztott mezőny Keleti-csoportjában. Ami ezek-
nél is fontosabb, hogy a még sikeresebb szerep-
lés érdekében 1938. augusztus 5-én egyesült 
a két diósgyőri klub, a piros-fehér DVTK és a 
kék-sárga DAC. Az innentől a gyár támogatását 
is élvező új klub neve Diósgyőri MÁVAG Sport 
Clubra, azaz a DiMÁVAG SC-re változott, és a 
két diósgyőri klubra utaló piros-kék színkombi-
nációban szerepelt. Az egyesület elnöke Bézler 
Károly az Újgyár igazgatója, a DVTK egykori el-
nöke lett, a társelnök pedig Weigl Ernő, a DAC 
egykori elnöke. 
A bajnoki szezon után avatták az új stadiont 
Diósgyőrben, amihez a Vasgyár is jó mélyen 
a zsebébe nyúlt, hiszen az építkezés 625 000 
pengőbe került. Ezzel Magyarország egyik leg-
modernebb létesítménye épült fel 1939-ben 
Diósgyőrött. Az új stadion - többször átépítve 
- egészen 2016-ig szolgálta a diósgyőri sporto-
lók és szurkolók generációit. A nyitómeccsről 
az élvonalbeli Kispest egy komoly zakóval (6:2) 
utazott haza. A miheztartás végett Füzér már a 
45. másodpercben megszerezte a vezetést a ha-
zaiaknak.

Az 1939/1940-es bajnokságban már minden 
adott volt az osztályváltáshoz, azonban mégsem 
sikerült megszerezni NBB Felvidéki csoportjá-
nak első helyét. (Ebben az évben a már három 
csoportra duzzadt másodosztály csoportelsői 
szereztek jogot az élvonalbeli indulásra, bár 
idény közben erősen lobbiztak a felvidékiek, 
hogy mint legnépesebb csoport, két feljutót is 
adhassanak.) A DiMÁVAG mindössze kétszer 
vesztett pontot, két vereséget szenvedett, mind-
kétszer a Salgótarjáni BTC ellen.

Ősszel a Gáspár - Bán, Felföldi - Homoródi, 
Csonka, Barta - Mészáros, Fazekas, Bohus II., 
Barna, Magyar összeállításban szereplő Diós-
győr szerzett vezetést Salgótarjánban, ám a ha-
zaiak fordítottak. Tavasszal Diósgyőrben NBB-s 
nézőcsúcsot jelentő 10 000 néző előtt találkoz-
tak a csapatok. Csapkay Károly a Horváth - Bán, 
Felföldi - Kalocsai, Csonka, Barta - Magyar, 
Somosi, Füzér, Barna, Fazekas összeállításban 

küldte pályára a csapatát, és a korabeli beszá-
molók szerint a két kapus közti különbség dön-
tött (0:4). Sok szurkoló sírt, volt, aki széttépte 
tagságiát és sokan azt mondták, nem mennek 
ki többet a vasgyári csapat meccseire. 

A tavaszi szezonban két gárda is - a Nyíregyhá-
za és a Beregszász - tíz kapott góllal távozott Di-
ósgyőrből. A Salgótarjáni SE nyolc, az Ózd hat 
góllal „úszta meg”, ennek ellenére a Salgótarjáni 
BTC örülhetett a végén, mert ők csak 3 pontot 
veszítettek a diósgyőri 4-gyel szemben.

Ennek ellenére mégis a legjobbak között sze-
repelt a Diósgyőr a következő idényben (végül 
még a harmadik BSzKRT is feljebb lépett). A 
zsidó törvények hatására a Hungária FC ki-
mondta a feloszlatását, a megüresedett helyére 
pedig a DiMÁVAG kapott felkérést a legmaga-
sabb osztályban való szereplésre. A vasgyáriak 
történetükben első alkalommal indulhattak 
Magyarország legjobb csapataival egy bajnok-
ságban.

Arról, hogy miért pont a Diósgyőri kérték 
fel először a feloszlatott Hungária helyére, 
Dr. Gidófalvy Pál miniszteri biztos beszélt a 
Sporthirlapban:

„- A négyes bizottság is úgy vélte, hogy a 
DiMÁVAG képviseli a legnagyobb sportbeli és 
anyagi értéket a szóba jöhető második helyezett 
csapatok között az NB II-ben Hatalmasan meg-
alapozott, kimeríthetetlen sportbeli erőkkel 
rendelkező csapatot osztottunk be a DiMÁVAG 
személyében és reméljük, a beléhelyezett biza-
lomnak teljes egészében meg is fog felelni.”
(Sporthirlap - 1940. július 17.)

Ezzel megvalósult egy több évtizedes álom, és 
feljutásával a tizenkettedik vidéki klub lett a 
DiMÁVAG, amely a legjobbak között indul-
hatott. (Mondhatnánk, hogy másodikként a 
miskolci az Attila után, de ekkor még Diósgyőr 
külön települést alkotott.) Az azóta eltelt évek-
ben - beleértve az idei bajnokságot is - már 56 
idényt töltött a legjobbak között a DVTK, ami a 
nyolcadik legmagasabb szám a klubok között, 
és a vidékiek közül csak az ETO és a Haladás 
rendelkezik többel. És a minisorozat lezárása-
ként fogalmazzuk meg minden diósgyőri vá-
gyát: bízunk benne, még sok-sok sikeres élvo-
nalbeli év következik.

A stadionavató mérkőzésen Kispestet legyőző diósgyőri csapat
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teljes menetrend
ForDuló iDőPonT     nAP KeZDéS helySZín TV PároSíTáS  ereDMény

1. 2023.07.29. szombat 18:00 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - PAFC  0-1 (0-1)

2. 2023.08.05. szombat 17:45 Mezőkövesd M4 Sport Mezőkövesd - DVtK  2-4 (0-2)

3. 2023.08.12.  szombat 20:15 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - Paks  1-1 (1-1)

4. 2023.08.18.  péntek 20:15 Zalaegerszeg M4 Sport ZtE - DVtK  1-3 (0-1)

5. 2023.08.26.  szombat 17:45 DVtK Stadion M4 Sport+ DVtK - Kisvárda  2-0 (2-0)

6. 2023.09.02.  szombat 15:15 Hidegkuti Stadion M4 Sport+ MtK - DVtK  2-1 (1-0)

MK 3. 2023.09.17. vasárnap 15:00 BVSC Stadion M4 Sport iii. Kerület - DVtK  2-6 (1-3)

7. 2023.09.23. szombat 17:00 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - DVSC  3-1 (2-0)

8. 2023.10.01. vasárnap 17:30 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - KtE  3-1 (2-0)

9. 2023.10.07. szombat 16:15 Szusza Stadion M4 Sport Újpest - DVtK  2-0 (0-0)

10. 2023.10.22.  vasárnap 17:45 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - FtC  1-2 (0-1)

11. 2023.10.28. szombat 14:45 Székesfehérvár M4 Sport Fehérvár - DVtK  4-0 (2-0)

MK 4. 2023.11.01. szerda 17:00 Siófok youtube Siófok - DVtK  1-3 (0-2)

12. 2023.11.04.  szombat 15:45 Felcsút M4 Sport+ PAFC - DVtK  0-0 (0-0)

13. 2023.11.11.  szombat 14:15 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - Mezőkövesd  2-0 (1-0)

14. 2023.11.24.  péntek 20:00 Paks M4 Sport Paks - DVtK  4-1 (3-0)

15. 2023.12.03.  vasárnap 15:15 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - ZtE  0-3 (0-0)

16. 2023.12.10.  vasárnap 13:00 Kisvárda M4 Sport Kisvárda - DVtK  1-2 (0-1)

17. 2023.12.16.  szombat 17:30 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - MtK  3-3 (1-1)

18. 2024.02.03.  szombat 17:30 Debrecen M4 Sport DVSC - DVtK  2-2 (0-0)

19. 2024.02.08.   csütörtök 20:00 Kecskemét Duna World KtE - DVtK  2-1 (0-0)

20. 2024.02.11.  vasárnap 14:45 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - Újpest  1-2 (0-1)

22. 2024.02.24.  szombat 15:00 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - Fehérvár  4-0 (1-0)

MK 5. 2024.02.27. kedd 17:30 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - ZtE     4-2 (3-0)

23. 2024.03.02.  szombat 18:45 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - PAFC  1-1 (0-1)

24. 2024.03.09.  szombat 12:45 Mezőkövesd M4 Sport Mezőkövesd - DVtK  1-2 (1-1)

25. 2024.03.16.  szombat 15:30 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - Paks  

26. 2024.03.30.  szombat 19:30 Zalaegerszeg M4 Sport ZtE - DVtK  

MK 6. 2024.04.03.  szerda 20:00 DVtK Stadion M4 Sport DVtK - FtC

27. 2024.04.06.  szombat 16:30 DVtK Stadion M4 Sport+ DVtK - Kisvárda

21. 2024.04.10. szerda 18:00 groupama Aréna M4 Sport FtC - DVtK

28. 2024.04.14.  vasárnap 14:00 Hidegkuti Stadion M4 Sport MtK - DVtK   

29. 2024.04.20.    DVtK Stadion M4 Sport DVtK - DVSC  

30. 2024.04.27.    DVtK Stadion M4 Sport DVtK - KtE  

31. 2024.05.04.    Szusza Stadion M4 Sport Újpest - DVtK  

32. 2024.05.11.    DVtK Stadion M4 Sport DVtK - FtC  

33. 2024.05.18.    Székesfehérvár M4 Sport Fehérvár - DVtK
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CSAPAT neVe M            Gy D V              lG            KG GK P 

Ferencvárosi tC 23 16 3 4 61 22 39 51

Paksi FC 24 15 5 4 43 27 16 50

Fehérvár FC 24 12 3 9 42 36 6 39

Puskás Akadémia FC 24 9 8 7 37 28 9 35

Kecskeméti tE 24 10 3 11 35 37 -2 33

Debreceni VSC 24 9 6 9 32 30 2 33

Diósgyőri VtK 23 9 5 9 37 36 1 32

MtK Budapest FC 24 9 5 10 31 46 -15 32

Újpest FC 24 9 3 12 31 47 -16 30

Zalaegerszegi tE 24 8 5 11 35 45 -10 29

Kisvárda Master good 24 6 2 16 25 39 -14 20

Mezőkövesd Zsóry FC 24 5 4 15 22 38 -16 19 

 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

idegenbeli
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CSAPAT neVe M            Gy D V              lG            KG GK P 

Paksi FC 12 9 2 1 26 11 15 29

Fehérvár FC 12 8 2 2 30 16 14 26

Kecskeméti tE 12 8 2 2 22 12 10 26

Ferencvárosi tC 11 7 2 2 24 7 17 23

Debreceni VSC 12 7 1 4 20 13 7 22

MtK Budapest FC 12 6 2 4 15 19 -4 20

Újpest FC 12 6 1 5 20 21 -1 19

Diósgyőri VtK 12 5 3 4 21 15 6 18

Puskás Akadémia FC 12 3 6 3 17 13 4 15

Kisvárda Master good 12 4 1 7 14 15 -1 13

Zalaegerszegi tE 12 3 4 5 19 26 -7 13

Mezőkövesd Zsóry FC 12 3 0 9 13 22 -9 9
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CSAPAT neVe M            Gy D V              lG            KG GK P 

Ferencvárosi tC 12 9 1 2 37 15 22 28

Paksi FC 12 6 3 3 17 16 1 21

Puskás Akadémia FC 12 6 2 4 20 15 5 20

Zalaegerszegi tE 12 5 1 6 16 19 -3 16

Diósgyőri VtK 11 4 2 5 16 21 -5 14

Fehérvár FC 12 4 1 7 12 20 -8 13

MtK Budapest FC 12 3 3 6 16 27 -11 12

Újpest FC 12 3 2 7 11 26 -15 11

Debreceni VSC 12 2 5 5 12 17 -5 11

Mezőkövesd Zsóry FC 12 2 4 6 9 16 -7 10

Kecskeméti tE 12 2 1 9 13 25 -12 7

Mezőkövesd Zsóry FC 12 2 1 9 11 24 -13 7
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MEGÚJULT  A TIPPMIXPRO!

TUDJUK, MI A PÁLYA

Fogadj, és fedezd fel
az új funkciókat!

FOGADÁSKÉSZÍTŐ MOBILAPP

AZONNALI KIFIZETÉS KIBŐVÜLT KÍNÁLAT

További részletek a tippmixpro.hu oldalon.
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